

ЦИФРА. ФАКТ
В годы независимости легкая промышленность заняла достойное место в макроэкономическом комплексе нашей страны. За прошедший период объем вложенных в сферу иностранных инвестиций составил **два миллиарда 500 миллионов долларов**, что позволило реализовать почти **300 крупных инвестиционных проектов**.

Искренние поздравления

По случаю праздника Курбан хайит в адрес руководства и народа Узбекистана поступают поздравительные послания от глав зарубежных государств и правительств с искренними пожеланиями мира, процветания и благополучия народу Узбекистана.

Свои поздравления прислали:
Служитель двух священных мечетей, Король Саудовской Аравии - **Сальман бин Абдельазиз Ал Сауд**
Наследный принц, заместитель Председателя Кабинета Министров, министр внутренних дел Саудовской Аравии - **Мухаммад бин Найеф бин Абдельазиз Ал Сауд**
Заместитель наследного принца, второй заместитель Председателя Кабинета Министров, министр обороны Саудовской Аравии - **Мухаммад бин Сальман бин Абдельазиз Ал Сауд**
Султан Омана - **Кабус бин Саид**
Эмир Государства Кувейт - **Шейх Сабах аль-Ахмад аль-Джабер ас-Сабах**
Президент Объединенных Арабских Эмиратов - **Шейх Халифа бин Заид Ал Нахаян**
Вице-Президент, Премьер-министр Объединенных Арабских Эмиратов, Правитель Эмирата Дубай - **Шейх Мухаммад бин Рашид Ал Мактум**
Наследный принц Эмирата Абу Дави, заместитель Главнокомандующего Вооруженными силами Объединенных Арабских Эмиратов - **Шейх Мухаммад бин Заид Ал Нахаян**
Заместитель Премьер-министра, министр внутренних дел Объединенных Арабских Эмиратов - **Сайф бин Заид Ал Нахаян**
Президент Арабской Республики Египет - **Абулфаттах Саид Хусейн Ас-Сиси**
Президент Тунисской Республики - **Мухаммад аль-Божий Каид ас-Сибсий**
Президент Турецкой Республики - **Режеп Тайип Эрдоган**
Президент Республики Казахстан - **Нурсултан Назарбаев**
Президент Республики Таджикистан - **Эмомали Рахмон**
Президент Кыргызской Республики - **Алмазбек Атамбаев**
Президент Народной Республики Бангладеш - **Абул Хамида**
Премьер-министр Народной Республики Бангладеш - **Шейха Хасина Вазед**
Председатель Исполнительного совета Правительства Исламской Республики Афганистан - **Абулла Абулла**
Первый заместитель Президента Исламской Республики Афганистан, Генерал армии - **Абул Рашид Дуstum**
Поздравительные послания продолжают поступать.

Нурсултан Назарбаев отдал дань уважения памяти Ислама Каримова



Первый Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов как выдающийся политик современности, дальновидно и стратегически мыслящая великая личность завоевал высокое уважение и авторитет во всем мире. Государственные и политические деятели, многие граждане зарубежных стран с глубокой скорбью восприняли весть о кончине Ислама Каримова, выражают свои соболезнования нашему народу.

Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев с целью отдать дань уважения памяти Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова 12 сентября прибыл в Самарканд. В международном аэропорту Самарканда высокого гостя встретил исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

Нурсултан Назарбаев и исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев возложили цветы к могиле Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова и отдали дань уважения его памяти.

Нурсултан Назарбаев отметил, что Ислам Каримов был его близким другом, они всегда хорошо понимали и поддерживали друг друга, вме-

сте укрепляли сотрудничество между нашими народами. Первый Президент Республики Узбекистан обеспечил мирную и благополучную жизнь Узбекистана.

Уверен, что последующие поколения народа Узбекистана всегда будут помнить Ислама Каримова. Его богатое наследие, результаты государственной деятельности будут изучаться потомками, а дела зо-

лотыми буквами будут вписаны в историю узбекского народа, Узбекистана. С его именем связано становление и рост экономики страны, повышение благосостояния народа. Ислам Каримов прославил узбекский народ, Узбекистан в современном мире. Мы потеряли такого великого человека, - сказал Президент Казахстана.

Высокий гость посетил комплекс "Форумлар мажмуаси" в Самарканде и выразил глубокое соболезнование супруге Ислама Каримова Татьяне Каримовой.

В комплексе "Форумлар мажмуаси" прошла встреча исполняющего обязанности Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева.

Сотрудничество между нашими странами развивается на основе Договора о вечной дружбе между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан от 1998 года, Договора о стратегическом партнерстве между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан от 2013 года и ряда других документов.

Наши страны плодотворно взаимодействуют также в рамках таких международных структур, как ООН, ШОС, СНГ, Исламская организация сотрудничества, Международный фонд спасения Арала и другие.

Исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев выразил признательность Президенту Республики Казахстан Нурсултану Назарбаеву за его визит в нашу страну с целью отдать дань уважения памяти великого сына узбекского народа, Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова. Было осо-

бо отмечено, что этот визит, совершенный в дни Курбан хайита - праздника доброты и сплоченности, свидетельствует об особых отношениях дружбы между Исламом Каримовым и Нурсултаном Назарбаевым. Эти отношения воплощали дружбу двух народов, добрососедство и сотрудничество, и эти тесные взаимосвязи будут последовательно продолжены и впредь.

Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев особо отметил, что Первый Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов был великим государственным деятелем, основателем независимости Узбекистана, определившим его общественно-политическое и социально-экономическое развитие, выдающимся сыном узбекского народа, лидером мирового масштаба. Ислам Каримов всегда был ключевой фигурой на международных форумах, даже в самых сложных ситуациях обеспечивал мир и стабильность, внес огромный вклад в развитие сотрудничества между Казахстаном и Узбекистаном. Нурсултан Назарбаев особо подчеркнул, что важное значение имеет последовательное продолжение сложившегося высокого уровня отношений между нашими странами.

На встрече состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития сотрудничества между Узбекистаном и Казахстаном в различных сферах.

На этом визит Президент Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева в нашу страну завершился.

**А. Самадов,
Г. Хасанов,
Спецкоры УзА.
Фото А. Абдуллаева (УзА).**

Любовь народа к Первому Президенту будет вечной

В начале 1990-х годов Узбекистан был отсталой аграрной республикой, потребности населения в основных видах продуктов питания обеспечивались в основном за счет импорта.

В таких сложных условиях благодаря отваге и решительности Ислама Каримова Узбекистан обрел государственную независимость. Разработанная им "узбекская модель" реформ позволила нашей стране встать на путь стабильного развития. Предотвращение дестабилизации обстановки и преодоление нашей страной различных бед и кризисов в то очень сложное и ответственное для нашего молодого государства время непосредственно связаны с именем Ислама Каримова.

Первый Президент нашей страны определил достижение зерновой независимости одной из приоритетных задач. В короткие сроки наши фермеры начали выращивать богатый урожай зерна - по 70-80 центнеров с гектара. Глава нашего государства отмечал: "До обретения независимости основную часть

необходимого для потребностей нашего народа зерна мы завозили из-за рубежа. Благодаря независимости и налаживанию фермерского движения, созданию для фермеров необходимых условий и широких возможностей Узбекистан за короткий период достиг зерновой независимости".

Благодаря мудрой политике Первого Президента нашей независимой страны Ислама Каримова за минувшие четверть века Узбекистан расцвел и занял достойное место в мировом сообществе.

Президент Ислам Каримов безмерно радовался, видя, как молодежь Узбекистана становится решающей силой будущего, как благоустраиваются и становятся все краше наши города и села, благополучно живет, доволен жизнью и уверен в завтрашнем дне наш народ. Он глубоко чувствовал ответ-

ственность за страну и народ, судьбу каждого соотечественника. Присущие Исламу Каримову самоотверженность, патриотизм, гуманизм, справедливость, заботливость и искренность всегда будут образцом для всех нас.

Помню как вчера: 17 июля 2013 года Ислам Каримов посетил Джизакскую область. На встрече в полевом стане спросил у хокима района: "Сколько фермеров не смогли выполнить договорные обязательства?" Хоким ответил, что план не смогли выполнить 78 фермеров, поэтому их земли возвращены из аренды. Тогда Президент сказал: "Вы поступили неправильно, возвращение земли не решит проблему. Фермер - это специалист, а я, Президент, привью до конца выслушивать специалистов. В какой бы помощи они не нуждались, мы обязательно поможем". Фермеры района, вдохновленные доверием главы нашего государства, в том году перевыполнили договорные обязательства.

Первый Президент нашей страны создал широчайшие возможности для народа, в частности, фермеров. В результате осуществленных в годы независимости реформ экономика нашей страны увеличилась почти в шесть раз, а реальные доходы на душу населения выросли в более чем 12 раз.

Важную роль в этих успехах играет фермерское движение, основанное по инициативе Ислама Каримова. Земля обрела своего хозяина. Уделено особое внимание всестороннему развитию фермерского движения, укреплены его экономические и правовые основы. Указ Первого Президента Ислама Каримова "О мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности и развитию фермерства в Узбекистане" от 22 октября 2012 года послужил подталкиванием фермерского движения на качественно новый уровень.

Дехканин сегодня превратился в настоящего хозяина земли, пользуется авторитетом в обществе. Фермеры активно вносят достойный

вклад в дальнейшее развитие нашей страны и благополучие населения. И все это благодаря Первому Президенту Исламу Каримову.

Президент говорил, что фермеры - это опора страны. Эти слова стали воплощением огромного доверия к нам, фермерам. Всегда защищал и постоянно поддерживал нас, не допускал, чтобы нам препятствовали. Каждое слово, каждая идея этого великого человека служат нам руководством к действию. Ислам Каримов был горячо любим всеми нашими соотечественниками. Наш народ всегда будет чтить и навсегда сохранит в своих сердцах память о великом нашем руководителе, готовом пожертвовать собой во имя Родины и посвятившем свою жизнь служению стране и народу.

**Анорбой Эшматов,
Герой Узбекистана,
руководитель фермерского хозяйства "Анвар-А" Пахтакорского района Джизакской области.
УзА.**

Расширяется деятельность малого бизнеса

Гости библиотеки - молодежь

Экономит инновационная установка

→ СТР. 2

Радуга национальных тканей

→ СТР. 3

Под парусом к победе

→ СТР. 4

Девятые - в мире, вторые - в СНГ и Азии

Rio 2016
PARALYMPIC GAMES



С самого начала своего создания Национальная паралимпийская ассоциация Узбекистана организует и проводит большую работу по созданию условий спортсменам-паралимпийцам для полноценной и качественной подготовки к республиканским, международным соревнованиям и Паралимпийским играм, улучшению качества тренировочного процесса для сборных команд Узбекистана. Особое внимание ассоциация уделяет популяризации паралимпийского спорта в Узбекистане и мире. В эти дни наши паралимпийцы держат свой экзамен четырехлетия.

Пятый день Паралимпиады в Рио-де-Жанейро (Бразилия) тоже оказался удачным для наших атлетов. Бронзовыми призерами стали пловцы Дмитрий Хорлин и Ахрор Базаров в соревнованиях по пауэрлифтингу.

Дима финишировал третьим на дистанции 400 метров вольным стилем. Ахрор в весовой кате-

гории до 80 кг после неудачной второй попытки - не сумел справиться с весом в 200 кг - в итоге выжал 207-килограммовую штангу. С рекордом Узбекистана он поднялся на третью ступеньку пьедестала почета.

В общем зачете узбекистанцы занимают девятое место среди представителей более 70 стран, но наша сборная может



подняться выше. Среди стран Азии соотечественники уступают китайской дружине, которая уверенно возглавляет список сильнейших, а из команд СНГ - лишь украинской делегации.

Таджи Тимуров.

